

I.S.J. Argeş

www.i-minulescu-pitesti.ro  
Piteşti, Str. Exerciţiu nr. 206



ŞCOALA GIMNAZIALĂ „ION MINULESCU“

INSPECTORATUL ŞCOLAR JUD. ARGEŞ

INREGISTRAT NR. 3148

An. 2017... Luna. 04... Z. 27

Avizat,

I.S.J. Argeş

HERNEST A.

*H. Herneşt*

# PAŞI SPRE VIITOR

CALEIDOSCOP

Aprilie 2017



Şcoala Gimnazială "Ion Minulescu" Piteşti

## Dublu click pe educație cu Renault!

În urma apelului dat de ONG-ul "Ateliere fără frontiere", am depus un proiect intitulat "La școală după școală". Programul "Școală după școală" a fost înființat în unitatea noastră de învățământ, ca necesitate a asigurării unor servicii alternative de educație prin activități specializate de sprijin, ateliere și activități recreative într-un cadru organizat, în afara programului școlar. În încercarea de a preveni petrecerea timpului în fața televizorului, a calculatorului, sau atragerea minorilor în grupuri de copii nesupravegheați de adulți, pericol de a se lansa în acțiuni potențial periculoase, am organizat în școală programul "After school", pentru elevii ciclului primar.

Astfel, acest program a venit în întâmpinarea copiilor lăsați în grija bunicilor, în urma plecării părinților la muncă în străinătate și a familiilor care se confruntă cu problema nesupravegherii copiilor în afara programului școlar obligatoriu, având în vedere că cei mai mulți părinți au slujbe care se prelungesc cu mult peste programul de școală al copilului.

**Obiectivele proiectului sunt:**

- sporirea accesului participării la educație, în special pentru copiii proveniți din familii dezorganizate, fără supraveghere de către un adult;
- asigurarea creșterii condițiilor de studiu prin dezvoltarea bazei didactico-materiale a școlii;
- șanse egale la educație prin sprijinirea elevilor cu posibilități materiale reduse.

**Activitățile propuse:**

- organizarea unor programe/ activități de sprijin prin implicarea psihopedagogului școlar, pentru a diminua impactul emoțional al minorilor lăsați în grija bunicilor;
- organizarea de activități care să faciliteze adaptarea copilului la diverse situații nou create în viața sa și să-l ajute să crească frumos, sănătos fizic și emoțional;
- oportunități de învățare formală și nonformală pentru consolidarea competențelor, învățare remedială și accelerare a învățării prin activități educative, recreative, de recuperare pentru elevii cu dificultăți cognitive, activități de dezvoltare pentru elevii capabili de performanță, activități de dezvoltare emoțională și socială, toate acestea într-un cadru integrat, modern și competitiv.

Prin oferta educațională pe care o promovăm prin acest program alternativ, încercăm să abordăm probleme complexe din punct de vedere educațional: adaptarea

